

Разработан План мероприятий Белгородской региональной организации Профсоюза по проведению в 2023 году тематического Года педагога и наставника в Российской Федерации и Общероссийском Профсоюзе образования.

В феврале на сайтах и группах в социальных сетях региональной, территориальных и первичных профсоюзных организаций открываются рубрики «Год педагога и наставника», «Наставник книга», «Профсоюзный наставник». Информационное сопровождение тематического Года педагога и наставника будет осуществляться на информресурсах профсоюзных организаций всех уровней.

В течение всего тематического года наши члены Профсоюза примут участие во многих общероссийских мероприятиях. Это: Форум работников системы дополнительного образования детей «Человек как предмет воспитания», посвящённый 200-летию со дня рождения классика отечественной педагогики К.Д. Ушинского; видео-фото-челлендж в социальных сетях «Мой наставник»; просветительская акция «Профессия учитель» для студентов вузов и колледжей; общепрофсоюзная акция «Рождённые в СССР» (чествование народных учителей СССР); Всероссийская акция «В каждом живёт учитель»: «Письмо учителю»; Всероссийская акция «Физическая культура и спорт – альтернатива пагубным привычкам», физкультурно-образовательный фестиваль «Профсоюзное многоборье», Всероссийский конкурс «Профсоюзный репортёр» и другие.

На региональном уровне совместно с областным профобъединением региональная организация будет участвовать в проектах «Славим человека труда Белгородчины» и «Белгородчина трудовая». Году педагога и наставника мы посвятим праздничный выпуск ко Дню учителя газеты белгородских профсоюзов «Единство» и региональный фотоконкурс «Профсоюзный фотофакт – 2023». А итоги участия профсоюзных организаций отрасли в реализации мероприятий в рамках тематического Года будут подведены на пленарном заседании комитета региональной организации Профсоюза.

Всероссийская акция «Читаем К.Д. Ушинского» – первое массовое мероприятие Года педагога и наставника. Она началась 1 февраля и продлится до 3 апреля текущего года. Посвящена 200-летию со дня рождения Константина Дмитриевича Ушинского и направлена на то, чтобы силами профсоюзных активистов способствовать привлечению большего числа участников к вдумчивому и творческому осмыслению педагогического наследия классиков российской педагогики, побудить их к знакомству с творчеством К.Д. Ушинского, прочтению основных произведений для дальнейшего практического применения их в образовании и воспитании.

До 1 марта желающие поучаствовать в акции должны записать короткий видеоролик с цитатами из произведений К.Д. Ушинского, посвящённых воспитанию. А 3 марта – в день рождения классика и по 3 апреля разместить в социальных сетях видео, в которых озвучиваются фрагменты или цитаты из его произведений. Видеоролики выкладываются с хештегами

#читаемушинского #БелгородскийПрофсоюзОбразования

#ПрофсоюзОбразования31 и другими хештегами с указанием муниципальной территории Белгородской области, территориальной или первичной профсоюзной организации, образовательного учреждения.

Участниками этой акции могут стать профсоюзные работники и активисты, педагоги и

обучающиеся образовательных учреждений общего и дополнительного образования, преподаватели и студенты вузов и колледжей, родители обучающихся, педагогические и творческие объединения, средства массовой информации и все, кто поддерживает её цели и задачи.

Желаем участникам акции удачи и профессиональных успехов!

**Президиум**

**Белгородской региональной организации**

**Общероссийского Профсоюза образования**